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#AUSTRALIJA, SYDNEY#

Napadača koji je u subotu nožem usmrtio šest ljudi u trgovačkom centru u istočnom pregrađu

Sydneya, gdje se nalazi poznata plaža Bondi Beach, ubila je policija.

Napadača je ubila policija nakon što je u prepunom trgovačkom centru "Westfield Bondi

Junction" napao posjetitelje.

Pet od šest žrtava su žene, a osam ljudi, među kojima i devetomjesečna beba, je odvezeno u

bolnicu zbog ubodnih rana, rekla je načelnica policije Novog Južnog Walesa Karen Webb.

Prema pomoćniku policijskog povjerenika Anthonyja Cooka, neki od njih su u ozbiljnom ili

kritičnom stanju.

Policija za sada ne smatra da je napad povezan s terorizmom, rekla je Webb, iako je policija

ranije priopćila da ne želi odbaciti "terorističku" mogućnost.

Prema saznanjima policije, napadač je došao u centar oko 15 sati po lokalnom vremenu,

napustio ga, da bi se ubrzo vratio i započeo napad nožem.

Svjedok je za televiziju ABC rekao da je napadača ustrijelila policajka.

“Da ga nije ustrijelila, on bi nastavio, divljao je”, rekao je svjedok koji nije želio otkriti svoje

ime. "Potom ga je oživljavala. Imao je lijepu, veliku oštricu. Izgledao je kao da je na ubilačkom

pohodu."

Australija ima jedne od najstrožih zakona o držanju vatrenog i hladnog oružja.

Stotine ljudi evakuirane su iz trgovačkog centra nakon incidenta. Nekoliko objava na društvenim

mrežama pokazalo je kako gomile bježe iz trgovačkog centra, a policijska vozila i hitne službe

jure u to područje.

U studenom 2018., Hassan Khalifa Shire Ali je u Melbournu nožem usmrtio je jednu osobu i

ranio troje, prije nego ga je policija ubila. Teroristička skupina Islamska država (IS) je tada

preuzela odgovornost i priopćola da se radi o njihovom pripadniku, podrijetlom iz Somalije.

Policija Australije je u srpnju 2019. uhapsila tri muškarca u Sydneyu, simpatizera Islamske

države, koji su planirali terorističke napade na zgrade javnih institucija, crkve i diplomatsko-

konzularna predstavništva u toj zemlji.

U Australiji je od 2014. do 2019. spriječeno 16 terorističkih napada koje su planirale

radikalizirane osobe iz te zemlje. (Hina)

 1 / 2

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


U ubilačkom pohodu nožem u trgovačkom centru šestero mrtvih, napadača ubila policajka

Kategorija: SVIJETAžurirano: Subota, 13 Travanj 2024 14:32

Objavljeno: Subota, 13 Travanj 2024 09:39

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 2 / 2

Phoca PDF

http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

